

Оквирни споразум Владе и турске компаније "Ташјапи" о сарадњи на пројектима инфраструктуре, чији део је и изградња ауто-пута Београд-Сарајево, потписали су у Београду министарка Зорана Михајловић и председник турске компаније Емрулахом Туранлијем, а присуствовао је и министар комуникација и промета Босне и Херцеговине, Исмир Јуско.

Зорана Михајловић је казала да "у најкраћем року" очекује уговоре за три пројекта.



"Први ће бити за рехабилитацију пута Нови Пазар-Тутин, дужине 22,5 километара, која ће коштати најмање 20 милиона евра и за шта очекујемо да почну радови најкасније за шест месеци, кад се иновира пројектна документација", казала је Михаловић, саопштио је њен кабинет.

Друга два уговора су за оба крака аутопута Београд-Сарајево на територији Србије: Кузмин-Сремска Рача, од 17 километара, процењене вредности 210 милиона евра, и Пожега-Ужице-Котроман, од 60 километара, процењене вредности 830 милиона евра.

Додала је да само са српске стране процењена вредност изградње аутопута Београд-Сарајево износи 1,05 милијарди евра.

"Врло близу смо потписивању уговора, а турска страна креће са израдом пројектне документације", казала је Зорана Михајловић.



Михајловић и Јуско: Идуће године заједнички гранични прелаз на мосту Љубовија-Братунац

Министар комуникација и промета Босне и Херцеговине Исмир Јуско рекао је да је изградња ауто-пута Београд-Сарајево "пројекат живота" за обе земље и да ће повезати неколико индустријских зона које су у овом тренутку веома лоше повезане.

"После Коридора 5ц ово је најважнији инфраструктурни пројекат за Босну и Херцеговину", рекао је Јуско.

Министар трговине, туризма и телекомуникација Србије, Расим Љајић рекао је да је потписивањем споразума механизам билатералне сарадње добио пун смисао, јер постаје реалност пројекат у који на почетку готово нико није веровао.

Председник компаније "Ташјапи" Емрулах Туранли захвалио је на поверењу које је указано компанији да реализује пројекат и додао ће радити одговорно и даноноћно да би успешно био завршен.

"Свих 10.000 запослених у 'Ташјапију' је на располагању народу Србије и даћемо све од себе да успешно урадимо посао", казао је Туранли.

